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Wanneer u deze veiligheidsinstructies en voorzorgsmaatregelen niet 
naleeft, kan dit tot ernstig lichamelijk letsel, brand of explosiegevaar 
leiden. Lees daarom voor gebruik van de buitenoven eerst 
onderstaande instructies in deze gebruiksaanwijzing aandachtig door 
voordat u de buitenoven gebruikt!

•  Gebruik deze buitenoven alleen buitenshuis in een goed 
geventileerde omgeving.

•  Waarschuwing!  Deze buitenoven wordt erg heet, niet verplaatsen 
tijdens het gebruik. 

•  Begin pas met het bakken nadat zich een laagje as heeft gevormd op 
de kooltjes.

•  Niet binnenshuis gebruiken. Bij gebruik binnenshuis kunnen giftige 
dampen ontstaan welke lichamelijk letsel tot gevolg kunnen hebben.

•  Gebruik de buitenoven nooit in een afgesloten ruimte, ook niet in een 
schuur, hut, caravan of garage.

•  Laat de buitenoven tijdens en vlak na het gebruik nooit zonder 
toezicht.

•  Plaats de buitenoven zo veel mogelijk uit de wind voordat u hem gaat 
gebruiken.

•  Gebruik alleen speciale aanmaakblokjes en volg de instructies op de 
verpakking.

•  Waarschuwing!  Gebruik geen spiritus, benzine of andere brandbare 
vloeisto!en om aan te steken of te herontsteken.

•  Gebruik alleen ontstekers die voldoen aan de EN 1860-3 normering.
•  Voeg geen aanmaakvloeistof, of met aanmaakvloeistof doordrenkte 

briketten, toe aan briketten die al heet of warm zijn.
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•  Plaats de buitenoven op een veilige afstand van minimaal 1,5 meter 

van brandbare materialen zoals bijvoorbeeld een houten vlonder, op 
een houten tafel, of in een bos.

•  Waarschuwing! Houd kinderen en huisdieren uit de buurt van de 
buitenoven.

• Verplaats nooit een buitenoven wanneer deze in gebruik is.
•  Verwijder de as alleen wanneer de buitenoven niet meer brandt en 

volledig afgekoeld is.
•  Draag altijd hittebestendige ovenwanten wanneer u de buitenoven 

in gebruik neemt.
•  Draag tijdens het bakken geen loszittende kleding of kleding met 

wijde mouwen, deze kunnen in contact komen met de hete
buitenoven en vlam vatten.

• Gebruik de buitenoven niet bij harde wind.
•  Gebruik nooit water om de buitenoven te doven of om de buitenoven 

te temperen. Dit kan een steekvlam veroorzaken en de hete 
buitenoven beschadigen.

•  Na gebruik kunt u de buitenoven doven door de deur te sluiten.
•  Hete briketten of houtskool nooit op plekken weggooien waar 

brandgevaar is.
•  Alcohol en/of medicijn gebruik kunnen de vaardigheden van de 

gebruiker negatief beïnvloeden. Gebruik daarom de buitenoven 
nooit na alcohol inname of bij gebruik van medicijnen die uw 
reactievermogen beïnvloeden.
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VOORBEREIDINGEN
• Plaats de buitenoven altijd op een vlakke en stabiele ondergrond.

 •  Voor het aansteken van de houtskoolbriketten wordt geadviseerd
gebruik te maken van standaard aanmaakblokjes met papier en geen
gebruik te maken van aanmaakvloeistof.

•  Raak nooit onderdelen van de buitenoven aan om te controleren of 
deze heet zijn.

AANSTEKEN VAN DE BUITENOVEN
•  Verwijder eventueel de as en oude kolen zodat er genoeg lucht 

beschikbaar is en de buitenoven voldoende kan opwarmen.
•  Bedek het houtskoolrooster met aanmaakblokjes en steek deze 

aan. Gebruik echter nooit vloeisto!en zoals benzine, spiritus of 
vergelijkbare aanmaakvloeisto!en.

•  Bedek de aanmaakblokjes met houtskool of briketten. Let op 
dat er geen houtskool of briketten tegen de buitenzijde van de 
buitenoven liggen.

•  Laat de kolen ongeveer 30–45 minuten branden tot ze 
gelijkmatig gloeien en bedekt zijn met een wit laagje as. 

TIPS
•  Zorg ervoor dat de temperatuur niet hoger wordt dan 300°C. 

Door oververhitting kunnen onderdelen van de buitenoven
vervormen en kunnen uw gerechten aanbranden.
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•  Leg hete onderdelen van de buitenoven niet op het gazon!

 • Wij adviseren de bovenste deur tijdens het bakken te sluiten.
•  Gebruik voor het draaien van uw gerechten een voldoende lange 

vleestang, zodat er niet in het product geprikt hoeft te worden.

REINIGING EN ONDERHOUD
•  Zorg dat de buitenoven volledig is afgekoeld voordat u deze 

schoonmaakt.
• Verwijder altijd alle asresten voordat u weer gaat bakken.
•  Maak de buitenoven schoon met een messing of koperborstel. 

Gebruik nooit scherpe voorwerpen om de buitenoven schoon te 
maken.

•  Reinig de buitenoven met lauw water en een mild sopje. Droog de 
buitenoven volledig voordat u deze opbergt.

Bewaar deze gebruikershandleiding en houd deze 
binnen handbereik tijdens het gebruik van de 
buitenoven!
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AUßENKAMIN JORT
Die Nichtbeachtung dieser Sicherheits- und Vorsichtshinweise kann zu 
schweren Verletzungen, Bränden oder Explosionen führen. Bitte lesen 
Sie daher vor der Benutzung des Außenkamins die folgenden Hinweise 
in diesem Handbuch sorgfältig durch!

•  Verwenden Sie diesen Außenkamin nur im Freien in einer gut 
belüfteten Umgebung.

•  Warnung! Dieser Außenkamin wird sehr heiß, nicht während des 
Gebrauchs bewegen. 

•  Erst wenn sich eine Ascheschicht auf den Kohlen gebildet hat, mit 
dem Grillen beginnen.

•  Nicht in Innenräumen verwenden, die Verwendung in Innenräumen 
kann giftige Dämpfe verursachen, die zu Verletzungen führen können.

•  Verwenden Sie den Außenkamin niemals in einem geschlossenen 
Raum, auch nicht in einer Scheune, Hütte, einem Wohnwagen oder 
einer Garage.

•  Lassen Sie den Außenkamin während und kurz nach dem Gebrauch 
nie unbeaufsichtigt.

•  Platzieren Sie den Außenkamin so weit wie möglich weg von 
Windquellen, bevor Sie ihn benutzen.

•  Verwenden Sie nur spezielle Feueranzünder und befolgen Sie die 
Anweisungen auf der Verpackung.

•  Warnung!  Verwenden Sie keinen Spiritus, Benzin oder eine andere 
Flüssigkeit, um den Außenkamin zu entzünden oder wieder 
anzuzünden.

• Nur Zündgeräte verwenden, die der Norm EN 1860-3 entsprechen.
•  Geben Sie keine Anzündflüssigkeit oder mit einer solchen Flüssigkeit 

getränkte Briketts zu bereits heißen oder warmen Briketts.
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•  Stellen Sie das Feuer im Freien in einem Sicherheitsabstand von 

mindestens 1,5 Metern zu brennbaren Materialien wie Holzstapeln, 
Holztisch oder in deutlicher Entfernung zum Wald auf.

• Warnung!  Halten Sie Kinder und Haustiere vom Feuer fern.
•  Bewegen Sie niemals den Außenkamin im Freien, wenn er in Gebrauch 

ist.
•  Asche erst entfernen, wenn das Außenfeuer nicht mehr brennt und 

vollständig abgekühlt ist.
•  Tragen Sie immer hitzebeständige Ofenhandschuhe, wenn Sie den

Außenofen benutzen.
•  Tragen Sie während des Gebrauchs keine lose Kleidung oder 

Kleidung mit weiten Ärmeln, da diese mit dem heißen Außenkamin in 
Berührung kommen und Feuer fangen können.

• Verwenden Sie den Außenofen nicht bei starkem Wind.
•  Verwenden Sie niemals Wasser, um den Außenkamin zu löschen oder 

ihn zu temperieren. Dies kann einen Flammenstrahl verursachen und 
den heißen Außenkamin beschädigen. Bei einem Flammenstrahl die 
Tür des Außenkamins immer sofort schließen.

•  Nach Gebrauch können Sie den Außenkamin durch Schließen der 
Tür löschen.

•  Niemals heiße Briketts oder Holzkohle an einem feuergefährdeten 
Ort entsorgen.

•  Der Konsum von Alkohol und/oder Medikamenten kann sich negativ 
auf die Fähigkeiten des Benutzers auswirken. Verwenden Sie daher 
niemals den Außenkamin nach der Einnahme von Alkohol oder 
Medikamenten, die Ihre Reaktionsfähigkeit beeinträchtigen.
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VORBEREITUNGEN
• Stellen Sie den Außenkamin immer auf eine ebene und stabile Fläche.
•  Vergewissern Sie sich, dass die oberen und unteren Lüftungsgitter 

vollständig geö!net sind, bevor Sie das Gerät installieren und die 
Holzkohlebriketts anzünden.

•  Vor der Entzündung des Außenkamins empfehlen wir die Verwendung 
von Standard-Feueranzündern aus Papier, bitte verwenden Sie keine 
Feuerzeug- oder sonstige Anzündflüssigkeit.

•  Berühren Sie niemals Teile des Außenkamins, um zu prüfen, ob sie 
heiß sind.

ANSCHLUSS DES AUSSENKAMINSAN
•  Bei Bedarf Asche und alte Kohle entfernen, damit genügend Luft zur 

Verfügung steht, um den Außenkamin ausreichend zu beheizen.
•  Den Holzkohlegrill mit Feuerzeugen abdecken und anzünden. 

Verwenden Sie jedoch niemals Flüssigkeiten wie Benzin, 
Brennspiritus oder ähnliche Feuerzeugflüssigkeiten.

•   Decken Sie die Feueranzünder mit Holzkohle oder Briketts ab. 
Achten Sie darauf, dass sich keine Holzkohle oder Briketts an der 
Außenseite des Ofens befinden.

•  Die Kohlen ca. 30-45 Minuten brennen lassen, bis sie  gleichmäßig 
glühen und mit einer weißen Ascheschicht bedeckt sind.

TIPPS
•  Achten Sie darauf, dass die Temperatur 300°C nicht überschreitet.  

Überhitzung kann Teile des Außenofens verformen und die 
Gerichte verbrennen.

• 

 
Keine heißen Teile aus dem Außenofen auf den Rasen stellen!
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REINIGUNG UND WARTUNGREINIGUNG UND WARTUNG
•  Stellen Sie vor der Reinigung sicher, dass der Außenofen vollständig 

abgekühlt ist
•  Vor dem erneuten Grillen immer die Asche entfernen.
•  Reinigen Sie den Ofen mit einer Messing- oder Kupferbürste. Niemals 

scharf Objekte zur Reinigung des Außenkamin verwenden.
•  Reinigen Sie den Außenkamin mit lauwarmem Wasser und einer milden 

Seifenlauge und trocknen Sie ihn vor der Lagerung vollständig ab.

Bewahren Sie diese Gebrauchsanweisung in 
Reichweite auf, während Sie den Außenkamin im 
Freien benutzen!
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OUTDOOR OVEN JORT
Non-compliance with these safety instructions and precautionary 
measures may lead to severe physical injury, fire or an explosion 
hazard. We therefore recommend to carefully read the instructions in 
this manual below prior to using the outdoor oven!

• Only use this outdoor oven outside in a well-ventilated environment 
•  Warning! This outdoor oven gets extremely hot, do not relocate while 

in use.
•  Do not use indoors, use indoors may lead to the release of toxic 

fumes which may result in physical injury.
•  Never use the outdoor oven in an enclosed space, not even in a shed, 

cabin, caravan or garage.
•  Never leave the outdoor oven unattended during and shortly after 

its use.
•  Place the outdoor oven as much as possible out of the wind before 

you start using it.
•  Only use special firelighters and follow the instructions on the 

packaging.
•  Warning! Do not use methylated spirit, petrol or other liquids to 

ignite or re-ignite the outdoor oven.
•  Only use ignitors that are compliant with the EN 1860-3 standard.
•  Do not add lighter fluid or briquettes soaked in lighter fluid to 

briquettes that are already hot or warm.
•  Place the outdoor oven at a safe distance of at least 1.5 metres away 

from flammable materials such as a wooden platform, on a wooden 
table or in a forest.
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• Warning! Keep children and pets away from the outdoor oven.
• Never relocate an outdoor oven when in use.
•  Only remove ash when the outdoor oven is no longer burning and has 

completely cooled down.
•  Always wear heat-resistant mitts when you use the outdoor oven.
•  Do not wear loose clothing or clothes with wide sleeves while  

baking; these may get in contact with the hot outdoor oven and catch fire.
• Do not use the outdoor oven during strong winds.
•  Never use water to extinguish or temper the outdoor oven. This may 

cause a jet flame and damage the outdoor oven. Always close the 
door of the outdoor oven immediately in the event of a jet flame.

•  The outdoor oven can be extinguished after use by closing the door.
• Never dispose of briquettes or charcoal in areas with a fire risk.
•  Alcohol and/or medication may have a negative e!ect on the user’s 

skills; never use the outdoor oven after the consumption of alcohol or 
when taken medication that influence your responsiveness.

PREPARATIONS
• Always place the outdoor oven on a flat and stable surface.
•  Make sure the upper and lower ventilation grids are completely 

opened before you ignite the charcoal briquettes.
•  We recommend the use of standard firelighters and paper to ignite 

the charcoal briquettes and not to use lighting fluid.
•  Never touch parts of the outdoor oven to check whether these are hot.
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IGNITING THE OUTDOOR OVEN
•  Remove possible ash and old coals so enough air is available and the 

outdoor oven is able to heat up sufficiently.
•  Cover the charcoal grid with firelighters and light them. However, 

never use liquids such as petrol, methylated spirit or similar lighting 
fluids.

•  Cover the firelighters with charcoal or briquettes. Make sure no 
charcoal or briquettes are placed against the outer side of the 
outdoor oven.

•  Have the coals burn for approximately 30-45 minutes until they
glow evenly and are covered with a white layer of ash. 

TIPS
•  Make sure the temperature does not exceed 300°C. Overheating 

may cause parts of the outdoor oven to deform and your dishes 
to burn.

• Do not place hot parts of the outdoor oven on the lawn!

 
• We recommend closing the upper door while baking.
• 

 
Use sufficiently long meat tongs to turn your dishes so the product 
does not have to be pierced.
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CLEANING AND MAINTENANCE 
•  Make sure the outdoor oven has completely cooled down before you 

clean it.
• Always remove all ash residues before you start baking again.
•  Clean the outdoor oven with a brass or copper brush. Never use sharp 

objects to clean the outdoor oven.
•  Clean the outdoor oven with lukewarm water and a mild detergent 

and dry the outdoor oven completely before storing it.

Keep this user manual and have it within reach during 
the use of the outdoor oven!
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LANTERFANT® IS EEN OER-HOLLANDS MERK 

DAT VERRAST EN ONTSPANNEN GENIETEN OMARMT. 

TRENDY EN EIGENZINNIG, VROLIJK EN EEN 

LEUK DESIGN VOOR IEDEREEN. EEN NAAM MET 

EEN KNIPOOG DIE NIET HEEL SNEL 

UIT JE GEDACHTEN ZAL VERDWIJNEN.

MAAK HET GEZELLIGER, MOOIER EN LEUKER 

MET DE COLLECTIE VAN LANTERFANT®.

L A N T E R F A N T . E U
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A E QK www.lanterfant.com

Lanterfant® is meer dan alleen een 
tuinmeubelmerk - Lanterfant® is een lifestyle. Bij 

Lanterfant® gaat het allemaal om het creëren van de 
ultieme ontspanningservaring in jouw achtertuin of op 

je balkon. Of je nu met een goed boek wilt luieren op 
een loungeset, wilt zonnen op een ligstoel of gezellig 

wilt barbecueën met vrienden en familie aan onze 
eetset, Lanterfant® heeft de perfecte meubelen voor 

elk (tuin)moment. 

Lanterfant® is more than just a garden furniture brand 
- Lanterfant® is a lifestyle. At Lanterfant® we’re all 
about creating the ultimate relaxation experience in 

your backyard or on your balcony. Whether you want to 
spend some lazy time on a lounge set with a good book, 

sunbathe on a sun lounger or enjoy a cozy barbecue 
with friends and family at our dining set, Lanterfant® 
has the perfect furniture for every (garden) moment.


